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2019年度春学期　授業アンケート　基礎総合科目、学科専門科目別集計

期間： 2019/07/18（木） 10:00 ～2019/08/01（木） 21:00 
対象者数(延べ数)： 12,838名 
回答者数(延べ数)： 4,264名（P:1324名、A:615名、J:942名、C:688名、S:518名、D:74名、W:93名、非正規生:10名）
回答率 33.2%

・2019年度春学期に実施された授業アンケートを、カリキュラム別
　（基礎総合科目(英語、キリスト教等)、専門科目(学科単位で集計)）に集計を行った。
・共通開設科目（相乗り科目）は、主学科で集計。

設問１．教員の説明はわかりやすかった。

設問２．シラバスは役立ちましたか。

設問３．教員は、学生の質問・相談に適切に対応した。
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【凡例】

基礎総合:基礎総合科目

P:政治経済学科科目

A:欧米文化学科科目 J:日本文化学科科目

C:児童学科科目 S:心理福祉学科科目

D:こども心理学科科目 W:人間福祉学科科目
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設問４．教員は学生が授業に集中できるように配慮していた（私語の禁止、教室の環境等）。

設問５．テキストやプリント、機材の使い方は効果的だった。

設問６．この授業の難易度は自分に合っていた。
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設問７．この授業には、意欲的に取り組んだ。

設問８．一コマの授業当たりの予習・復習にかけた時間はどれくらいですか。

1.8% 2.0% 2.3% 1.0% 0.4%
2.6%

4.5% 3.1%
2.9% 3.3% 3.7% 1.7% 1.4%

2.6% 5.5% 5.3%

18.2% 16.0% 17.8% 22.2%
15.1%

20.9%
18.2% 19.1%

45.3% 48.0% 43.5%
48.0%

39.3%

49.4%
37.3% 43.5%

31.8% 30.7% 32.7% 27.1%

43.8%

24.7%
34.5% 29.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

基礎総合 P A J C S D W

全くそう思わない そう思わない どちらでもない そう思う 大いにそう思う

30.6%
22.2% 25.2%

34.2% 35.1% 34.5% 31.8% 35.9%

33.6%

34.4%
39.3%

39.3% 40.5%
31.9% 39.1% 29.0%

24.3%
29.1%

20.6%
18.2% 15.9%

22.6%
20.0% 28.2%

7.5%
6.6% 7.0%

6.6% 4.4% 5.1% 5.5% 5.3%3.9% 7.7% 7.9% 1.7% 4.0% 6.0% 3.6% 1.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

基礎総合 P A J C S D W

ほとんどしない ０～１時間 １～２時間 ２～３時間 ３時間以上

3


